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 دایـره
ها از نقطه ثابتی در دایره، مکان هندسی نقاطی از یک صفحه است که فاصله آن

آن صفحه، مقداری ثابت باشد. نقطهه ثابهت مرکها دایهره د مقهدار ثابهت شه ا  

 شود. دایره نامیده می

 به عبارت دیگر تمام نقاط ردی دایره، از مرکا دایره بهه یهک انهدازه ثابهت کهه

 است قرار دارند.  همان ش ا  دایره

 دهیم. نمایش می C(O,r)را به صورت rد ش ا  Oبه مرکا Cم مولاً دایره
 

 چند تعریف ابتدایی 
 ای ردی دایره باشد. آن نقطه خطی که یک سر آن مرکا دایره د سر دیگرپارهشعاع دایره: 

 خطی که دد سر آن ردی دایره باشد. پارهوتر دایره: 

  گذرد.دتری از دایره که از مرکا دایره می قطر دایره:

ه کمان دایره شامل دد نقطه ردی دایره د تمام نقهاط بهیآ آن دد نقطه کــمـــان:

را ردی  AB، دد کمهانBد Aاست؛ به ایآ ترتیه  ههر دد نقطهه از دایهره ماننهد

ای دیگهر ردی توان از نقطههها میکنند. برای مشخص کردن آندایره مشخص می

 ADBد ACBدد کمهان Bد Aهر کمان استفاده کرد؛ مثلاً در شکل مقابل نقاط

 Aترِ مشخص شده توسطکمان کوچک ABکنند. م مولاً منظور ازرا مشخص می

 است.  Bد
 

کنیم تا دو ضلع مربعع واحد رسم می 13ای به مرکز یک رأس آن و شعاع واحد، دایره 12در مربعی به ضلع   :تست 

 (1402چی مهر )قلم را قطع کند. فاصلة دو نقطة تقاطع مربع و دایره از یکدیگر کدام است؟
1 )5  

2 )5 2 

3 )7 

4 )7 2 
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 وضعیت نقطه و دایره 
 شود:اند دض یت ایآ نقطه د دایره به شرح زیر دسته بندی میمفردض Cد دایره  Mنقطه

1 Mبیردن دایره OM R 
 

2 M ردی دایره OM R 
      

3 Mدردن دایره OM R 
           

 

)Cدایره  :مثال , )0 )Oبه مرکز 5 , )1 )Aمفروض است. وضعیت نقطه 2 , )3  تعیین کنید. Cنسبت به دایرهرا  5

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

x)ریشعه معادهعه C(O,R)تا مرکز دایعره Mاگر فاصله نقطه  :مثتال R) (x R)   2 22 گعاه باشعد، آن 0

 را نسبت به دایره تعیین کنید. Mوضعیت نقطه

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

m3برابر با 6ای به شعاع ای از مرکز دایرهاگر فاصله نقطه  :تس  را  m، محعدودهو این نقطه درون دایره باشد 1

 تعیین کنید؟

1 )m 
1 3
7 7

  

2 )m 
1 3
3 7

 

3 )m 
2 4
7 7

 

4 )m 
4 3
5 7

 



 

 

4 

 

kبرابر 8ای به شعاع از مرکز دایره Aفاصلة نقطة  :تس  2  kدرون دایعره باشعد، آنگعاه Aاست. اگر نقطعة 4

 (1402مهر  دوگزینه) باشد؟ تواندنمیکدام عدد 
1 )3  

2 )4 

3 )5 

4 )6 

 

 کمترین و بیشترین فاصله نقطه از دایره
 

 

 

 

 
 

باشعد. می 9و  19ترین فاصله نقاط یک دایره از یک نقطه ثابت خارج از آن، بعه ترتیع  دورترین و نزدیک  :مثتال

 کز دایره را بیابید. شعاع دایره و فاصله نقطه تا مر

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

بر دایره رسم شده است. اگر فاصعله  MBو MA، دو مماس4ای به شعاع واقع در خارج دایره Mطهاز نق  :تس 

)ترین نقاط دایرهتا نزدیک Mنقطه )4 2  کدام است؟ ABرکز دایره از وترباشد، فاصله م 1

1 )2  

2 )3 

3 )2 2 

4 )2 



 

 

5 

 

,C(Oواقع در خارج دایرة Mاز نقطة  :تست  بر این دایعره رسعم شعده اسعت. کم عرین  15، مماسی به طول 8(

 (1402 آذرچی )قلم  کدام است؟ Cاز نقاط واقع بر دایرة Mفاصلة
1 )5  

2 )7 

3 )9 

4 )10 

 
 
 

 وضعیت خط و دایره 
 دض یت زیر را دارند: 3هم یکی از هخط د دایره نسبت ب

 خط د دایره نقطه اشتراکی ندارند خط د دایره در یک نقطه مماس اند خط د دایره در دد نقطه متقاط ند

 

OH R  

 

OH R  

 

OH R  

قایسه بنابرایآ برای ت ییآ دض یت دایره د یک خط کافیست فاصله مرکا دایره تا خط مورد نظر را مشخص کرده د با م

 کنیم.ایآ فاصله د ش ا  دض یت را مشخص می
 

d  :مثال : x y  2 3 ,C(Oو دایره 0 )Oبه مرکز 5( , )0 باشند. وضعیت خع  نسعبت بعه دایعره مفروض می 1

 چگونه است؟

 

 

 

 

 

 



 

 

6 

 

x، ریشعه معادهعهdاز خع  C(O,R)فاصله مرکعز دایعره  :تس  Rx R  2 24 5 6 اسعت. خع  و دایعره  0

 اند؟چگونه

 دایره مماس است. ( خط بر 1

 اند.( خط و دایره متقاطع2

 ( خط و دایره نقطه اشتراکی ندارند. 3

 ( اطلاعات مسئله برای تعیین وضعیت خط و دایره کافی نیست. 4

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

dخ   :تس  : x y c  2 2 )Oو مرکز 3به شعاع  Cو دایره 0 , )0 را در حاه ی کعه  cمفروض است. مقادیر 4

 کدام است؟اند، خ  و دایره بر هم مماس

1 ), 4 12  

2 ), 5 13 

3 ), 12 4 

4 ), 13 5 

 

 

 

 

 

 

 زاویه در دایره  
 است. هایی از دایرهیره د اضلا  آن ش ا ای است که رأس آن ردی مرکا دازادیهزاویه مرکزی: 

 اندازه زادیه مرکای برابر کمان مقابلش است.
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ی انهدازه ای اسهت کهه رأس آن ردی محهیط دایهره د اضههلا  آن دترههایی از دایهره اسهت.زادیه زاویه محاطی:

BC ی محاطی نصف کمان مقابلش است.زادیه
Â 

2
 

 

 

 

 

 

 

 

ای است که رأس آن ردی محیط دایره، یک ضلع آن دتر دایره د ضلع دیگرش بر دایره ممهاس زادیهه ظلی: زاوی

AC اندازه زادیه ظلی نصف کمان مقابلش است. است.
Â 

2
  

 

 

 

 

 

 

 

د مسهادی انهی که در داخل دایهره متقاطعی بیآ دد دترزادیهزاویه حاصل از برخورد دو وتر در دایره: 

BD نصف مجمو  دد کمان مقابلش است. AC
E


1 2
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انهد ی بیآ دد دتهر کهه در خهارا دایهره متقاطعزادیهزاویه حاصل از برخورد دو وتر خارج از دایره: 

CE مسادی نصف تفاضل دد کمانی است که به اضلا  زادیه محددداند. BD
Â




2
 

 
 
 
 
 
 
 

زادیه بیآ یک قاطع د یک مماس در یک دایره برابهر اسهت  زاویه بین خط قاطع و مماس بر دایره:

TB های محصور به دد ضلع زادیه.با نصف تفاضل کمان TA
P̂




2
  

 

 

 

 

 

 

 

 ههای محصهور بهه دد ه بهیآ دد ممهاس برابهر اسهت بها نصهف تفاضهل کمانزادیزاویه حاصل از دو مماس: 

TDS ع زادیه.ضل TS
P




2
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مشخص شعده اسعت. انعدازه زاویعه  xبرحس  ABمرکز دایره است. اندازه دو کمان Oدر شکل مقابل،  :مثتال

 ید. را به دست آور AOBمرکزی

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

ABبل،در شکل مقا  :تس   80 وB̂  60 است. اندازهÂ کدام است؟ 

1 )25  

2 )30 

3 )35 

4 )20 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 ر است؟قدچه xدر شکل مقابل مقدار  :تس 

1 )50  

2 )60 

3 )70 

4 )80 

 

 

 

A

O

B

 5x 30

 3x 10

B

O D
60

C

A

80
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xدر شکل مقابل  :تس  y کدام است؟ 

1 )50  

2 )100 

3 )80 

4 )90 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

xمرکز دایره است. مقدار Oدر شکل مقابل  :تس  y قدر است؟چه 

1 )10  

2 )20 

3 )30 

4 )40 

 

 

 

 

 
 

 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 کدام است؟ xدر شکل مقابل  :تس 

1 )50  

2 )100 

3 )80 

4 )90 
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NMدند. اگربرهم عمو CDو ABدر شکل مقابل دو قطر  :تس  NB باشد، مقدارx کدام است؟ 

1 )30  

2 )/ 22 5 

3 )15 

4 )25 

 

 

 

 

 
 

 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 قدر است؟چه xبر دایره مماس است. مقدار dدر شکل مقابل خ   :تس 

1 )20  

2 )25 

3 )30 

4 )35 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

ABدر شکل مقابل،  :تس  AC وˆBOC  70 ّاست. زاویه ظلیACx رجه است؟چند د 

1 )/ 62 5  

2 )65 

3 )/ 67 5 

4 )/ 72 5 
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yبا توجه به شکل مقابل، مقدار  :تس  x کدام است؟ 

1 )20  

2 )30 

3 )40 

4 )50 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 چند درجه است؟ ، اندازهدر شکل مقابل  :تس 

1 )5  

2 )10 

3 )15 

4 )20 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 چند درجه است؟ xدر شکل مقابل،   :تس 

1 )15  

2 )20 

3 )25 

4 )30 
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ABرو،در شکل روبه  :تس  CD است. هرگاهM̂  60 باشد اندازه کمانACD قدر است؟چه 

1 )220  

2 )240 

3 )260 

4 )280 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 کدام است؟ Mس بر دایره هس ند. مقدار زاویهمما dو dمرکز دایره و خطوط Oدر شکل مقابل  :تس 

1 )40  

2 )50 

3 )60 

4 )70 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 است؟چند درجه  xدر شکل مقابل  :تس 

1 )60  

2 )65 

3 )70 

4 )75 
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Âدر شکل مقابل  :تس   20 وPT بر دایره مماس است. زاویهP  است؟چند درجه 

1 )20  

2 )30 

3 )40 

4 )50 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

Ĉبر دایره مماس و Aدر نقطه DEبا توجه به شکل، اگر  :تست   50 وˆCAD  60 گاهباشد، آنx y  کدام

 (1401دی  2)گاج است؟ 

1 )105   
2 )95   
3 )100 
4 )110  

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

BMبر دایره مماس است. اگر Tدر نقطه MTدر شکل زیر  :تس  BT وAB AT باشد، اندازه زاویعهM 

 (1401مهر  22)قلمچی کدام است؟ 

1 )30   
2 )32   
3 )34  
4 )36  
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yدر شکل روبرو   :تس  x  چند درجه است؟(BD , AC ) 160 40  

1 )30 

2 )40 

3 )45 

4 )50 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

قطع کعرده اسعت.  Mرا در نقطه BCام داد ضلع ACDدایره محیطی مثلث ABCDدر م وازی الاضلاع :تس 

  کدام نوع است؟  ABMمثلث
  ACD( متشابه1

 ( متساوی الساقین2

 ( متساوی الاضلاع3

 ( قائم الزاویه4

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

یکعدیگر را در  Cو Bهعای رسعم شعده در نقعاطمماس بوده و مماس Dدر شکل زیر، دو دایره در نقطهتست : 

 (25/1/1402)سنجش چند درجه است؟ BDCˆاند. اندازهقطع کرده Aنقطه

1 )120   
2 )130   
3 )135   
4 )145  
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AMرو داریمدر شکل روبه C(O,R)در دایره :تس  Rاگر .BO با قطعر دایعره زاویعه60  بسعازد. انعدازه

 (1401آبان  20دو ینه)گز چند درجه است؟ Mزاویه

1 )15  
2 )30  
3 )45 
4 )20  

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 (1400داخل کنکور ) ؟به درجه، کدام است EDCواحد است. اندازه کمان 3در شکل زیر شعاع دایره  :تس 

1 )80 

2 )90 

3 )100 

4 )120 

 

 
 
 
 

 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

ABدر شکل زیر :تست  || EFهای ، و اندازه کمانAE  15 ،EC 80 ،FD  BMEˆاست. اگعر 100  20 

 (1401داخل کنکور ) ؟چند درجه استABDˆشد، اندازه زاویه با

1 )/71 25  

2 )74  

3 )75  

4 )/78 75 

 
 
 

O
B C

D
E

3

A

70

A

B

C

DE

F

M
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این پنج ضلعی، و تر رو به یک زاویه محاطی اسعت.  یک پنج ضلعی در یک دایره محاط شده است. هر ضلع :تس 

 (1402داخل کنکور ) مجموع این زوایای محاطی کدام است؟
1 )540 

2 )180 

3 )720 

4 )360  

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 (99داخل کنکور ) ت؟است. اهزاماً کدام برابری درست اس ABوتر  ، برابرACدر شکل زیر، اندازة قطعه مماس  :تس 

1 )BC BA 

2 )BD AC 

3 )BC BD 

4 )DA DC 
 
 
 
 
 
 

 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

، محعی  شعده اسعت. اگعر 3بعه شععاع ای بعر دایعره ABCDمطابق شکل زیعر ووزنقعه قعاام اهزاویعه :تس 

MBNˆزاویه  120 باشد، مساحت چهارضلعیOMNC(1400داخل کنکور ) ، کدام است؟ 

1 )
27 3
4

 

2 )
9 3
2

 

3 )
27 3
2

 

4 )9 3 
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,C(Oدر دایرة  :تس   (1402دو مهر گزینه)  چقدر است؟ PNرو، طول وترشکل روبه 3(
1 )2 3  

2 )3 2 

3 )3 

4 )4 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 (1402دو مهر گزینه) کدام است؟ xمرکز دایره است. مقدار Oرو، در شکل روبه  :تس 
1 )80  

2 )60 

3 )50 

4 )40 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

MAطوری قرار دارد که C(O,R)خارج از دایرة Mنقطة  :تس  Rاگر زاویة .O قاامه باشد، اندازة زاویةM 

 (1402دو مهر گزینه) کدام است؟
1 )15  

2 )/ 22 5 

3 )30 

4 )45 
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PMمرکز دایره باشد و Oرو، اگردر شکل روبه  :تس  PNاندازة زاویة ، (1402دو مهر گزینه) چقدر است؟ 
1 )50  

2 )60 

3 )70 

4 )80 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

BDمرکز و Oدایرة زیر، در نیم  :تس  DC است. اندازة زاویةBOA (1402مدارس برتر آبان ) چند درجه است؟ 
1 )120  

2 )100 

3 )130 

4 )110 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 EFDˆچنعد برابعر  ACDˆبر دایره مماس است. زاویة EFو شعاع دایره برابرند و BCدر شکل زیر، وتر  :تست 

 (1402مدارس برتر آبان ) است؟
1 )

2
5

  

2 )
3
5

 

3 )
2
3

 

4 )
4
3
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 (1402آبان مدارس برتر ) ، بر دایره مماس است. کدام گزاره درست است؟ABدر شکل زیر  :تس 

1 )ABC BCD
 

  

2 )ABC ABD
 

 

3 )BCD ABD
 

 

4 )ABC BCD ABD
  

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

بر دایره باشد، زاویة  Aمماس رسم شده در نقطة dبرابر شعاع دایره است. اگر خ  ABدر یک دایره وتر  :تست 

 (1402چی مهر قلم) چند درجه است؟ ABو dبین 
1 )30  

2 )45 

3 )60 

4 )90 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 (1402چی مهر قلم) کدام است؟ AB.ACاست. حاصل Aمساز زاویهنی ADدر شکل مقابل  :تس 
1 )CD.CB  

2 )BD.BC 

3 )AB.BE 

4 )AD.AE 
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MNبعرهم عمودنعد و  CDو ABردر شکل زیر دو قطع  :تست  NB اسعت. انعدازة زاویعةÂ  چنعد درجعه 

 (1402چی مهر قلم) است؟
1 )15  

2 )20 

3 )/22 5 

4 )30 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

6/ ای بعه شععاعدایعرهمرکعز نیم Oدر شکل مقابل،  :تست  ABاسعت. اگعر 5 5 وAE3  باشعد، طعول

 (1402چی مهر قلم) کدام است؟ OEخ پاره
1 )13  

2 )
61
2

 

3 )2 3 

4 )10 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 کعدام  xدایعره باشعد، مقعدارممعاس بعر ایعن نیم dدایعره اسعت. اگعر خع مرکز نیم Oدر شکل زیر  :تست 

 (1402چی آبان قلم) است؟
1 )10  

2 )12 

3 )15 

4 )18 
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Âدر شکل زیر  :تس   27 وˆDME  97 اسعت. اگعر طعول وتعرCD  برابعر شععاع دایعره باشعد، انعدازة

 (1402چی آبان قلم) چند درجه است؟ CDEˆزاویة
1 )82  

2 )84 

3 )86 

4 )88 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

Âدر شکل زیر  :تس   36 وBM وCN اند. اگردر مرکز دایره م قاطعOM ON باشعد، انعدازة زاویعةB̂ 

 (1402چی آبان قلم) چند درجه است؟
1 )18  

2 )20 

3 )24 

4 )27 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 برابعر کعدام  ACDˆبا یکدیگر مساوی هسع ند. انعدازه زاویعه CDو BCو ABهایدر شکل زیر، کمان  :تس 

M)ˆاست؟ )  (1402چی آذر قلم) 
1 )  

3
45

4
  

2 )  
2

45
3

 

3 )  
2

60
3

 

4 )  
3

60
4
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 CDدو برابر اندازة کمعان ABبر دایره مماس است. اگر اندازة کمان Aدر نقطة Atخ در شکل زیر نیم  :تست 

 (1402چی آذر قلم) مرکز دایره است( Oچند درجه است؟ ) ABCˆباشد، اندازة زاویة
1 )60  

2 )65 

3 )70 

4 )75 

 

 

 

 

 

 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

ODCˆبععرهم عمودنععد. اگععر C(O,R)از دایععره CDو ABدر شععکل زیععر، دو وتععر  :تستت    آنگععاه ،

BCحاصل AC (4021چی آذر قلم) کدام است؟ 
1 )  

2 )2 

3 )3 

4 )4 

 

 

 

 

 

 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 کنیم. تا ام عداد ضعلعمماسی بر دایره رسم می Dایم. از نقطةای محاط کردهرا درون دایره ABCDمس طیل  :تست 

AB  را درM قطع کند، اگرˆDMA  70 (1402چی بهمن قلم)باشد، اندازة زاویه بین دو قطر مس طیل چقدر است؟ 
1 )110  

2 )125 

3 )140 

4 )150 
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 چقعععدر  GEو AH، زاویعععه بعععین ام عععداد قطرهعععایABCDEFGHIJضعععلعی منععع  م 10در   :تستت 

 (1402چی بهمن قلم) است؟
1 )72  

2 )54 

3 )36 

4 )27 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 ها و تمرینات کتاب درسیهای فعالیتحالا بریم سراغ اثباتی
 AOBهعایباهم برابرند. بعا تشعکیل مثلث C(O,r)از دایره CDو ABهایهای کمانفرض کنید اندازه  :مثال

 نیز باهم برابرند.  CDو ABنشان دهید وترهای CODو

 

 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

نیعز  CDو ABهعایهای کماناز یک دایره باهم برابرند. ثابت کنید اندازه CDو ABفرض کنید دو وتر  :مثتال

 باهم برابرند.
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اسعت. بعا تشعکیل  عمود اسعت، ماننعد شعکل مقابعل داده شعده ABو قطری از دایره، که وتر ABوتر  :مثال

 (1403)نهایی خرداد  کند.را نصف می ABو کمان ABوتر CDثابت کنید قطر BOHو AOHهایمثلث
 

  

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

عمعود اسعت و  ABبعر CDرا نصف کعرده اسعت و نشعان دهیعد ABوتر CDاین بار فرض کنید قطر  :مثتال

 کند. را نصف می ABکمان

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

آن را نصعف عمو است و  ABبر CDرا نصف کرده است. نشان دهید ABکمان CDحال فرض کنید قطر  :مثال

 کند.می
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 را رسم کنیم؟ ABتوانیم قطر عمود بر وتررا داش ه باشیم، چگونه می ABو کمان ABاگر نقاط وس  وتر  :مثال

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 ازی هس ند.مو CDو ABدر شکل مقابل وترهای  :مثال

 اند؟ چرا؟نسبت به هم چگونه ADCو BADوصل کنید. زوایای Dبه Aاهف( از

 

 

 

 

 اند؟ چرا؟هم چگونه نسبت به ACو BDهایب( کمان

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 اند.اندازههم FHو EGهایل مقابل کماندر شک  :مثال

 را رسم کنید.  EHخ و پاره GHو EFاهف( وترهای

 

 

 اند؟ چرا؟نسبت به هم چگونه EHGو FEHب( زوایای

 

 

 

 

 اند؟ چرا؟نسبت به هم چگونه GHو EFپ( وترهای
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CDدر دایره رسم شده شکل مقابل  :مثال || ABاندازه کمان ،CD آورید. را به دست 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

ACاند. ثابت کنید:موازی BDو ACقطری از دایره است و وترهای AB،در شکل مقابل  :مثال BD  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

کعه دایعره را در دو  ایمدر خارج دایره خطی چنان رسعم کعرده Mمفروض است. از نقطه C(O,R)دایره  :مثال

MAقطع کرده است و Bو Aنقطه R  :؛ نشان دهید  3  
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C(O,R) ،ABدر دایره  :مثال  60 وAB   را به دست آورید.  ABاز وتر Oفاصله 10

 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

ABنشان دهید C(O,R)در دایره  :مثال CD اگر و تنهعا اگعرOH OH (OH وOH فاصعلهO  از دو

  وصل، و از قضیه فیثاغورس اس فاده کنید.( Cو Bبه Oراهنمایی: از هس ند.( CDو ABوتر

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

 کععدام  ABاسععت. طععول وتععر 3از مرکععز دایععره برابععر  AB، فاصععلة وتععر5ای بععه شعععاع در دایععره  :تستت 

 (1402دو مهر )گزینه ؟است
1 )6  

2 )8 

3 )3 

4 )4 
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OHرو داریمهدر شکل روب  :تس  OHمقدار .x  (1402دو مهر )گزینهکدام است؟ 
1 )/4 5  

2 )/3 5 

3 )3 

4 )4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

ABدر شععکل زیععر  :تستت   60 ،AB 8 وOM AB اسععت. فاصععلة نقطععةM از شعععاعOB  کععدام 

 (1402مهر  چیقلم)؟ است
1 )2  

2 )2 3 

3 )4 

4 )4 3 

 

 

 

 


